参考答案

一、1.B   2.D   3.C   4.B   5.A   6.D   7.A   8.B   9.D   10.D   11.A    12.A

二、13.255   14.(－2,0)∪(1,2)   15.
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三、17.解：(1)z１－
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(2)由2z１＝（－１+
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18.解：(1)当M、N分别是AB、AC的中点时，有PB⊥平面MNB１           (2分)

证明：根据三垂线定理得：
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PB⊥B１Ｍ

PB⊥B１Ｎ                 

(2)过B作BG⊥B１Ｎ，垂足为G，则∠MGB即为二面角的平面角        (6分)
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19.解：(1)设A、B、C、D四点的横坐标依次为x１,x２，x３,x４，

则|AB|＝２（x２－x1）   |CD|＝2(x４－x３)

∴f(m)=2|x２＋x３|                                                     (2分)

将直线y=
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(3+4m)x２+6(m+1)x+(m－1)(3－m)=0                                       (6分)

∴f(m)＝2|x１＋x２|＝
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(2)∵f(m)=3+
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在［1,4］上是减函数

∴f(m)max＝f(1)＝
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20.解：设该楼建成x层，则每平方米的购地费用为
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由题意知f(5)＝400,　f(x)＝f(5)(1+
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从而每平方米的综合费用为y=f(x)+
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[image: image43.wmf]64

+300＝620（元），当且仅当x=8时等号成立                                               (10分)

故当该楼建成8层时，每平方米的综合费用最省.                          (12分)

21.(1)证明：a１＝3f(1)=2，an+1＝
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①当n=1时，a１∈(
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+1)，不等式成立                            (3分)

②假设n=k时，不等式成立，即
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＜1，∴当n＝k+1时，不等式也成立

由①②可知，
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+1 对一切自然数n都成立                    (8分)

(2)解：∵an＞
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∴｛an｝是递增数列，即｛an｝中a１最小，没有最大项                   (12分)

22.解：(1)f(x)＝
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∴f(x)最大值为
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   x－a≥0
x≥0
x－a＞x２
当a≥0时，②无解，当a＜0时，②的解为a≤x＜0(8分)

     x≥0
x２－x+a＜0，
当Δ＝1－4a≤0时，①无解，当Δ＝1－4a＞0时，x２－x+a＜0解为
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故a≥0时①的解为
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当a＜0时①的解为0≤x＜
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综上所述，a≥
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，当a＜0时，a≤x＜
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PB⊥平面MNB１                                (4分)
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x-a≥0


x＜0





(2)原不等式等价于不等式组
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